

PRŮZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ

Prosíme Vás o vyplnění následujícího dotazníku.
Předem velmi děkujeme za Váš čas.

Z vlastního přesvědčení mohu tvrdit, že mám v současné době spíše blíže k následujícím tvrzením.

Z pěti bílých polí mezi jednotlivými tvrzeními zaškrtněte vždy to, které lépe vyjadřuje Váš postoj. Pokud je to "půl na půl" zaškrtněte prostřední pole. Pokud jste blíže k názoru směrem k šipce, která je u konkrétního tvrzení, zaškrtněte takové pole, které je blíže, či zcela vyjadřuje Váš názor.

A B C D E

- 1) Vyhovuje mi bydlení v nájemním bytě či domě se všemi poskytovanými službami a smlouvou o nájmu včetně výše měsíčního nájemného. Při opravách a údržbě nemovitosti v majetku pronajímatele budu nápomocen a vyjdu vstříc případným dočasným vyklizením bytu dle stanoveného termínu.

Chci mít vlastní bydlení, bez nutnosti platit nájem a být co nejméně zadlužen hypotékou, nejlépe vůbec. Opravy a údržbu vlastního bydlení si zajistím sám dle svých znalostí a dovedností, nebo objednáím řemeslníka na to, na co sám nestačím.

- 2) Preferuji takové bydlení, kde by studna s pitnou vodou byla v dosahu nejlépe na mém vlastním pozemku. Pokud se to nepodaří, zajistil bych si její čištění, případně ji určitě využil jako užitkovou vodu na splachování, umývání nádobí, koupání, apod.

Vodu si objednáím u vodárenské společnosti v dostatečném množství a průtoku s pravidelnými měsíčními zálohami a v normami deklarované kvalitě. Tuto vodu zužitkuji jak na splachování, tak jako užitkovou, na zalévání zahrady, i na zahradní potůček.

- 3) Supermarkety a nakupování cenově výhodných a slevněných potravinářských produktů mě vyhovuje. Preferuji volná parkoviště, dostatek nákupních košíků a masovou produkci potravin s vysokou efektivitou výroby při co nejnižších nákladech, což mi zajistí bezkonkurenční cenu v obchodě, který navštěvuji.

Určitě bych byl rád za vlastní zahradu s možností pěstování vlastního ovoce, zeleniny a bylin. Malé hospodářství, například chov slepic, ovcí, koz, prasat vidím jako přínosné z důvodů možnosti si samostatně zajistit potraviny v mnou preferované kvalitě.

- 4) Využití elektřiny z vlastního zdroje obnovitelné energie, ze slunce, větru, nebo průtoku vody v blízké řece je má vize. Malá vodní elektrárna, větrná turbína, nebo fotovoltaická elektrárna rozhodně nesmí chybět a to v ideálním případě včetně akumulace v daném okamžiku nevyužité energie.

Spoléhám na jistotu a stabilitu velkých energetických společností, za jejichž služby platím pravidelné zálohy. Cenová hladina je vždy na přijatelné úrovni a její zvýšení chápu jako potřebu stabilizace sítě a zkvalitňování služeb nám, zákazníkům. Čím větší en. společnost, tím vyšší stabilita a kvalitnější služby.

Děkujeme za zodpovězení a prosíme o odevzdání vyplněných dotazníků.